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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Міжнародне кримінальне право» є вибірковою компонентою ОПП. 

Загальний обсяг дисципліни 120 годин: лекції – 22 годин; практичні 

заняття – 18 годин, самостійна робота – 80 годин. 

Формат проведення: лекції, практичні заняття, консультації. 

Підсумковий контроль – залік. 

 

ПРЕРЕКВІЗІТИ І ПОСТРЕКВІЗИТИ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ 

При вивченні даної дисципліни використовуються знання, отримані з 

дисципліни «Кримінальне право», «Кримінальне право ОЧ», «Кримінальний 

процес». 

Основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися при 

вивченні дисципліни «Кримінальна юстиція». 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Призначення навчальної дисципліни 

Дисципліна  спрямована на  формування знань про кримінальне право та 

умінь щодо кваліфікації кримінальних правопорушень, набуття студентами 

необхідних знань у галузі кримінального судочинства України і практичних 

навичок його реалізації з урахуванням сучасної проблематики у галузі 

кримінального права та процесу. 

 

 



Мета вивчення навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни вивчення міжнародних 

злочинів у контексті міжнародного кримінального права; ознайомлення 

студентів із засадами та порядком здійснення міжнародного кримінального 

правосуддя та співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю; вироблення 

у студентів уявлення про кримінально-правові механізми захисту 

міжнародного правопорядку та міждержавного співробітництва. 

 

Завдання вивчення дисципліни 

Задачі  вивчення дисципліни –ознайомити студентів із історією 

становлення та розвитку міжнародного кримінального права; сформувати у 

студентів уявлення про поняття, предмет, норми та джерела міжнародного 

кримінального права; визначити місце міжнародного кримінального права у 

загальній системі міжнародного права та його співвідношення з іншими 

галузями міжнародного права; ивчити загальні принципи міжнародного 

кримінального права; розглянути юридичну природу міжнародних 

правопорушень та розмежування категорій міжнародних та 

транснаціональних злочинів. 

 

ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКИХ НАБУВАЄ ЗДОБУВАЧ 

ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ ВІДПОВІДНО ДО ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен 

сформувати такі програмні компетентності: 

Інтегральна компетентність (ІК): 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері права. 

загальні компетентності (ЗК):  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК 9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

спеціальні (фахові) компетентності: 

СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності.  

СК 2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України.  



СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського 

суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в 

Україні.  

СК 4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з правовою системою України.  

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи 

у правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і 

приватного права, а також кримінальної юстиції.  

 

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНО ДО 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження.  

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.  

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання.  

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності.  

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення 

основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування права.  

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного 

права і кримінальної юстиції. 

 РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи 

України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.  

Вивчення даної дисципліни формує у здобувачів освіти соціальні 

навички (softskills): комунікативність (реалізується через: метод роботи в 

парах та групах, метод самопрезентації), робота в команді (реалізується через: 

метод проєктів), лідерські навички (реалізується через: робота в групах, метод 

проєктів, метод самопрезентації). 

 

 

 



ПЛАН ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

№ 

з/п 

Назви теми Форми організації 

навчання та 

кількість годин 

Самості

йна 

робота, 

кількість 

годин 
лекційні 

заняття 

практич

ні 

заняття 

1 Тема 1.Поняття і структура міжнародного 

кримінального права 

4 2 10 

2 Тема 2. Міжнародний  злочин як категорія 

міжнародного кримінального    права 

4 2 10 

3 Тема 3. Поняття і принципи кримінальної 

юрисдикції у міжнародному кримінальному праві 

2 2 10 

4 Тема 4. Міжнародна кримінальна юстиція: 

становлення й реалізація концепції 

4 2 10 

5 Тема 5. Міжнародні кримінальні трибунали ad hoc: 

підстави заснування та юрисдикція 

2 2 10 

6 Тема 6. Міжнародний кримінальний суд як нова 

форма інтегрованого міжнародного судоустрою 

2 2 10 

7 Тема 7. Транснаціональні злочини і 

транснаціональне кримінальне право 

2 2 10 

8 Тема 8.Тероризм і транснаціональні терористичні   

злочини 

2 4 10 

Разом 22 18 80 

 
 

Самостійна робота здобувача вищої освіти 

 

Самостійна робота студента ВНАУ є основним засобом оволодіння 

навчальним матеріалом у вільний від обов'язкових занять час. 

Самостійна робота студента організовується шляхом видачі 

індивідуального переліку питань і практичних завдань з кожної теми, які не 

виносяться на аудиторне опрацювання та виконання індивідуального творчого 

завдання (гугл-презентації).  

Самостійна робота здобувача є одним із способів активного, 

цілеспрямованого набуття нових для нього знань та умінь. Вона є основою 

його підготовки як фахівця, забезпечує набуття ним прийомів пізнавальної 

діяльності, інтерес до творчої роботи, здатність вирішувати наукові та 

практичні завдання. 

Виконання здобувачем самостійної роботи передбачає, за необхідності, 

отримання консультацій або допомоги відповідного фахівця. Навчальний 

матеріал навчальної дисципліни, передбачений робочою програмою для 

засвоєння здобувачем у процесі самостійної роботи, виноситься на поточний і 

підсумковий контроль поряд з навчальним матеріалом, який опрацьовувався 

під час аудиторних занять. Організація самостійної роботи здобувачів 

передбачає: планування обсягу, змісту, завдань, форм і методів контролю 

самостійної роботи, розробку навчально-методичного забезпечення; 



виконання здобувачем запланованої самостійної роботи; контроль та 

оцінювання результатів, їх систематизацію, оцінювання ефективності 

виконання здобувачем самостійної роботи. 

Індивідуальні завдання здобувач виконує самостійно під керівництвом 

викладача згідно з індивідуальним навчальним планом. 

У випадку реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувача 

заняття можуть проводитись за індивідуальним графіком. 

Види самостійної роботи 

№ Вид самостійної роботи Години Терміни 

виконання 

Форма та метод контролю 

1 Підготовка до лекційних та 

практичних занять 

50 щотижнево Усне та письмове опитування, 

тестовий контроль, обговорення 

проблемних питань, вирішення 

ситуаційних задач 

2 Підготовка самостійних 

питань з тематики 

дисципліни 

10 щотижнево Усне та письмове опитування, 

обговорення проблемних питань 

3 Індивідуальні творчі 

завдання 

10 1 рази Захист індивідуального 

завдання, обговорення, виступ з 

презентацією 

4 Підготовка до контрольних 

робіт та тестування 

10 2 рази Усне та письмове опитування, 

тестування у системі СОКРАТ, 

Moodle 

Разом 80   

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література 

1. Міжнародне кримінальне право : підручник / Т. Л. Сироїд ; Харків. 

нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. Харків : Право, 2023. 512 с.  

2. Міжнародне співробітництво у сфері правосуддя : підручник. / 

Тертишник В. М.та ін.; за заг. ред. д. ю.н. проф. В. М. Тертишника та докт. 

наук держ. упр., професора В. В. Ченцова. Київ : Алерта, 2021. 276 с. 

3. Міжнародний кримінальний суд : навчальний посібник / В. 

Гутник. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. 194 с. 

4. Міжнародне гуманітарне право / Укл.: Алієв Р. В., Ануфрієв М. І., 

Бортняк В. А., Грицай Т. Г., Дрозд О. Ю., Дубенко О. І., Журавльов Д. В., 

Копотун І. М., Коропатнік І. М., Кривенко О. В., Курилюк Ю. Б., Пєтков С. В., 

Сивка В. В. Київ. ВД «Професіонал», 2023. 598 с. 

5. Міжнародне кримінальне право (співробітництво держав у 

протидії злочинності) : підручник / В. А. Гринчак, І. В. Земан, І. І. Когутич, О. 

К. Марін. Харків : Право, 2019.  

6. Попко В. В. Транснаціональне кримінальне право: міжнародний 

аспект: монографія. Київ : Київський університет, 2019. 431с. 

Допоміжна 



1. Буняк В. С. Європейська конвенція з прав людини та кримінальне 

право : наук.-практ. посіб. / В. С. Буняк ; [відп. ред. В. С. Ковальський]. Київ : 

Юрінком Інтер, 2020.  

2. Карвацька С. Б. Інтерпретація міжнародного права: доктрина і 

практика: монографія. Київ ; Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 

Федьковича, 2019.  

3. Міжнародне кримінальне право (співробітництво держав у 

протидії злочинності): підручник / [В. А. Гринчак та ін.] ; Львів. нац. ун-т ім. 

Івана Франка, Юрид. ф-т. Харків : Право, 2019.  

4. Філіппов С. О. Протидія транскордонній злочинності: глобальний 

контекст і реалії України : монографія. Одеса : Фенікс, 2019.  

5. Дідківська Г. В. Кримінологічна характеристика участі України в 

системі запобігання міжнародної злочинності: монографія.  Вінниця : ТВОРИ, 

2019.  

Інформаційні ресурси в інтернеті 

1. Офіційний сайт Президента України: URL: 

http://www.president.gov.ua 

2. Офіційний сайт Верховної Ради України: 

URL:http://zakon2.rada.gov.ua/laws; 

3. Офіційний сайт Конституційного Суду України: URL: 

http://www.ccu.gov.ua/uk/index 

4. Офіційний сайт Верховного Суду України: URL: 

http://www.scourt.gov.ua 

 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ ДО КОНТРОЛЮ 

ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
У кінці семестру, здобувач вищої освіти може набрати до 60% 

підсумкової оцінки за виконання всіх видів робіт, що виконуються протягом 

семестру, до 10% за показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної 

роботи та студентської активності і до 30% підсумкової оцінки – за 

результатами підсумкового контролю. 

Розподіл балів за видами навчальної діяльності 
 № з.п. Вид навчальної діяльності  Бали 

Атестація 1 

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 

Всього за атестацію 1 30 

 Атестація 2  

1 Робота на лекційних заняттях 5 

2 Робота  на практичних заняттях 10 

3 Виконання контрольних робіт, тестування 10 

http://www.scourt.gov.ua/


4 Підготовка самостійних питань з тематики дисципліни 5 

Всього за атестацію 2  30 

Разом 60 

Показники наукової, інноваційної, навчальної, виховної роботи та 

студентської активності 

10 

Підсумкове тестування 30 

Разом 100 

Якщо здобувач упродовж семестру за підсумками контрольних заходів 

набрав менше 35 балів, то він не допускається до заліку. Крім того, 

обов’язковим при мінімальній кількості балів за підсумками контрольних 

заходів є виконання індивідуальної творчої роботи (презентації).  

Програма навчальної дисципліни передбачає врахування результатів 

неформальної та інформальної освіти при наявності підтверджуючих 

документів як окремі кредити вивчення навчальних дисциплін. 

Відповідність шкал оцінок якості засвоєння навчального матеріалу 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЕСТS 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90-100 А 

зараховано 

82-89 B 

75-81 С 

66-74 D 

60-65 E 

35-59 FX 
не зараховано з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

 

 


